

Классный час «Методы борьбы с коррупцией»

23 апреля 2018 года с обучающимися 1-9 классов школы провели мероприятие классный час «Методы борьбы с коррупцией». Дети узнали о методах борьбы с коррупцией, о видах коррупции, давали правильные ответы на вопросы: что такое взятка, чем отличается взятка от коррупции, как понимают слово «коррупция». Ребята сделали выводы: взятка калечит души и психологию. Борьбаться с коррупцией можно, если давать отпор коррупционерам и взяточникам. Если каждый из нас не будет давать взятки или пользоваться своим служебным положением, тогда можно будет победить в борьбе с коррупцией.

